

ERRATA AO EDITAL 22/2022

A FUNDAÇÃO DE APOIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL - FAURGS - torna pública a alteração nos itens 8 e 12 do EDITAL Nº 22/2022/UFRGS – PROJETO SAÚDE COM AGENTE - PROCESSO SELETIVO.

1. No Item **8. CRONOGRAMA PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES**

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de abertura	17/06/2022
Período para realização de inscrições (exclusivamente via links)	17 a 22/06
Divulgação das inscrições homologadas	24/06
Divulgação dos resultados da primeira etapa e do cronograma da segunda etapa (entrevistas)	27/06
Realização das entrevistas	28 a 30/06
Divulgação do resultado final	01/07

Leia-se:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital de abertura	17/06/2022
Período para realização de inscrições (exclusivamente via links)	17 a 22/06/2022
Divulgação das inscrições homologadas	24/06/2022
Divulgação dos resultados da primeira etapa e do cronograma da segunda etapa (entrevistas)	27/06/2022
Realização das entrevistas	28/06/2022
Divulgação do resultado final	29/06/2022

2. No Item **12. DO RESULTADO DA SELEÇÃO, DA APRESENTAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO E DO INÍCIO DAS ATIVIDADES**

Onde se lê:

A divulgação do resultado da seleção ocorrerá na página eletrônica da FAURGS (<http://portalfaurgs.com.br/>) a partir do dia 01/07/2022.

Leia-se:

A divulgação do resultado da seleção ocorrerá na página eletrônica da FAURGS (<http://portalfaurgs.com.br/>) a partir do 29/06/2022.